
Na festivale Uprising vystúpi aj skvelý Deadly Hunta

Reggae festival Uprising, konajúci sa už o pár týždňov na bratislavských Zlatých Pieskoch, privíta 
množstvo zaujímavých a kvalitných umelcov z domova, ale aj zo zahraničia a celé to podporí bohatým 
sprievodným programom. Roots Manuva je meno, ktoré predstavuje tohtoročného headlinera, dnes 
prejdime na ďalšieho Brita – Deadly Hunta.

Deadly Hunta prináša vo svojich vystúpeniach čistú energiu, spájajúc prvky dancehallu, hip-hopu 
a reggae. Sila jeho dynamických textov si postupne podmaňuje publikum po celom svete, navyše 
kombinácia s jeho hustým flow, v ktorom badať aj vplyv grimeu, či dubstepu z neho robí hot umelca. 
Deadly Hunta začínal ako backing legiend žánru ako Buju Banton, ale aj hip-hopu, konkrétne Wu-
Tangu alebo Ice Tmu. Neskôr vystupoval spolu so Supernaturals počas ich amerického turné a zároveň 
si budoval rešpekt na britskej hip-hop a reggae scéne. Že sa uchytil dosvedčuje aj skvelý feed back na 
domáce turné s DJom Skitzom z roku 2006, ako aj reakcia davu na festivale LoveBox, Womad a na 
BBC Electric Proms. Progres pokračuje. Deadly Hunta vydáva singel „Talk Out Load“, ktorý získal 
obrovský priestor na Sky Soccer AM Show a niekoľkých pirátskych rádiách a dokonca videoklip 
k tejto pecke hrávali aj MTVBase a Channel U. Ďalším úspechom bol pre ňho remix veci „Mamma 
Mia“ s Photek na Tekdbz Inprint a tým jeho kariéra ani zďaleka nekončí. Na festival Uprising 2009 
dorazí v plnej pohode a pripravený zanechať v slovenskom publiku čo najmocnejší odkaz.

Okrem hudby, na ktorej festival stojí, ho však podopiera aj sprievodný program, ktorým sa dá skvelo 
vyplniť čas, či už aktívnou činnosťou alebo len jeho sledovaním. Spomenuli by sme streetart a graffiti 
stenu, ktorá sa opakuje z minulého roka, ale aj tanečnú školu Dancehall by Mitu. Mitu je Etiópčanka 
žijúca 14 rokov v Košiciach, ktorá sa venuje tancu a na festivale okrem výučby v tejto škole predvedie 
so svojou domovskou skupinou L´MC aj bohatú tanečnú exhibíciu. Rovnako nezabudnime na 
jamajskú kuchyňu, ktorá nám atmosféru celého festivalu obohatí naozaj poctivo.

http://www.myspace.com/deadlyhunta
http://www.myspace.com/originaldeadlyhunta
http://www.myspace.com/uppercutreggae (backing band)
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